

## 包辰初山水画艺术展在杭开展

本报讯 (记者 吴晓龙) 11月23日,“彩墨星辰——包辰初山水画艺术展”在杭州画院美术馆盛大开幕。现场大咖云集,一张张独具匠心的山水画作品,以色助墨光,以墨显色彩,在繁简浓淡之间,展现出不拘谨、不放松的艺术风格,为观众营造出苍茫辽阔、令人心旷神怡的意境。

据了解,此次展览将持续至12月1日,期间共展出包辰初65件代表性精品力作。在数十年的艺术生涯中,包辰初深耕中国画色彩领域。他秉持中国画“随类赋彩”原则,并将版画、油画、水粉画、装饰画等多画种特色融合于山水创作之中,实现了跨画种创新,使作品独具魅力。

“我觉得,包老先生最大的优点是守正创新。”杭州画院副院长、杭州市美术家协会副主席汪文斌表示,自己被包辰初作品所表现出的艺术张力深深触动,“包

老创新意识强,他的画作里有大量的冷暖直接碰撞,其中表现出的冲击力是我在别的作品中从未看过的。”“从视觉角度来看,只是色彩很鲜艳,但再多看一层,可以看到画中蓬勃旺盛的生命力。”山水画爱好者韩昀芝表示非常震撼,“很难想象在这样高龄的老先生笔下,能创作如此年轻有朝气的作品。”

现年97岁的包辰初虽已至高龄,但热情依旧。其女包文斐介绍,她父亲许多作品的灵感源于家乡龙游,他把龙游的山山水水融入到了他的创作中。而此次展览也是他时隔5年再次举办画展。“他现在年纪大了,在画界也



不是很活跃,但还是想把自己的作品拿出来跟年轻人沟通,一起进步。”包文斐坦言。

此外,展览当日还举办了专题研讨会,专家学者齐聚一堂,深入探讨包辰初的艺术作品与精神对中国画发展的启示。他们期待更多艺术家能像包辰初一样,坚守传统、勇于创新,助力中国画艺术繁荣发展。

## 周庆云中国画作品展在杭开展

本报讯 (记者 吴晓龙) 11月23日,杭州市的恒庐美术馆内人头攒动,大家或驻足欣赏,或低声交流。这里正在举办朝花拂云——周庆云中国画作品展。此次展览共展出了周庆云先生的86件精品力作,涵盖了花鸟、山水、人物等多个领域。

一幅幅生动传神、笔墨灵动的作品收获了观展嘉宾的频频点赞。书画爱好者程发映称赞:“周先生的作品从用笔到用墨再到用色都很到位,且构图饱满,层次多

而不乱,很值得我们学习。”书画爱好者夏鸿星则感慨周庆云扎根基层创作的精神,“他的作品不论是一花一木还是一鸟一虫,都是取材自农村,很有生活气息,非常传神活泼。”

周庆云是我县知名画家。他自小酷爱画画,多年来坚守自己的艺术初心,多取青藤白阳、任山阴、吴昌硕等大家营造之法、笔墨之道。同时,他善于从家乡的花、鸟、草木、山川中汲取创作灵感,不入古人窠臼,力求表达自我情

感与胸襟,逐渐形成“自然清雅、纵逸灵动”的艺术格调。

此次展出的作品,是周庆云先生近10年的创作精品,其中无论是对花鸟鱼虫的细腻描绘,还是对山水田园的磅礴表达,都被赋予了鲜活的生命力和灵动的气息。在接受采访时,他激动地说:“龙游虽是一座小城,但也有它绚烂多姿的风景、丰富多样的生物,这都是我的创作源泉。我也希望通过我的笔墨,让更多的人发现龙游、爱上龙游。”

## “从群众中来,到群众中去”

记者 董雯

“我家的水管漏了,能不能帮我修一下。”“好的,我到社区里跟领导反应,帮你解决。”近日,龙洲街道城角坊社区东园小区党支部书记王桂芳拎着一袋慰问品来到小区居民阮荣文家中。今年已经61岁的阮荣文深受尿毒症的困扰,眼睛不好、家里又没人照料,王桂芳放心不下,经常有空就上门来看望他。

得知他正在为房屋漏水的事情烦恼,王桂芳马上帮他联系了修理工,又主动将掉落的门帘安装好,为阮荣文解决了不少麻烦。“王书记为人真的不错,经常会来看望我们。”对于王桂芳的细心关照,阮荣文很是感激。

除困难户外,村里的老党员也是王桂芳关注的重点。今年72岁的老党员续金水因为严重过敏,经常一个人在家,王桂芳时常前去看望,为他带去组织的温暖与关心。“王书记一直为我们服务,有什么事情也是自己先上,我要向她学习。”续金水说。

王桂芳所在的龙洲街道城角坊社区东园小区,又划分为东苑小区、铁路新村、广场东路等多个区块,共居住着

450户共1127位居民。人口众多、地块复杂再加上没有物业,管理一直是个“老大难”问题。“刚开始是退休了想找点事情做,结果没想到成了小区书记。”从志愿者到楼道长再到东园小区党支部书记,王桂芳的身影一直活跃在东园小区。

除了自己干,王桂芳还带领出了一支由党员、楼道长和业委会成员组建而成的“红马甲”队伍。

“我从1996年开始就住在东园小区了,对于小区比较熟悉,而且和大家相处也很好。”东园小区楼道长吴秀清在王桂芳的带领下,加入到“红马甲”队伍中来。和他一样的朱秀华,也以楼道长的身份加入进来,“我的外孙每次看到我穿红背心,就很自豪,经常会炫耀说,‘我的外婆是楼道长’。”

就这样,王桂芳不断挖掘群众中的“能人”“红人”“热心人”,带领着一群志同道合的退休人员凝心聚力,用自己的余热源源不断地向小区输送着红色动能,助力东园小区居民自治。“我们只是想通过自己的力量为社区服务。”王桂芳说,一直以来他们坚持周二进小区做志愿活动,在人口普查、疫情防控、反诈宣传、创文创卫等工作

中发挥了很大的作用。

近年来,王桂芳立足社情民意,不断将服务触角延伸,在小区的基础设施上也花了不少心思。石桌石凳、便民晾晒场、阳光棚充电桩等,为小区居民日常生活提供更多便捷。对于这些“红马甲”的付出,东园小区的居民们都看在眼里。“以前我们都没地方晒被子,最多拿个竹竿搭一下。现在有了晾晒场,晒衣服方便了不少。”东园小区居民傅春霞说,她已经在这里住了十多年了,舍不得走,也因为小区服务好。“特别是现在有了充电桩,安全又方便。”居民张玉芳对小区工作点赞道。“王桂芳书记做人很好,待人也热情,尤其对我们老人也关心。”居民周凤娣说。

一路走来,王桂芳一直满怀热爱,不仅在小区发光发热,还担任了龙游大妈志愿服务队长,做到了哪里有需要,那抹亮眼的“志愿红”就出现在哪里。这些年,她先后荣获“小区优秀党支部书记”“社区银耀卫士”“志愿服务先进个人”等多项荣誉。“未来还是要靠大家,只有大家团结起来,才能真正把小区工作做好,靠一个人的力量是不够的。”王桂芳如是说。

## 中国电信衢州分公司职工运动会在龙举行

本报讯 (记者 钱敏 通讯员 王烨) 为进一步丰富广大职工精神文化生活,营造激情工作、快乐生活的良好氛围,11月23日,中国电信衢州分公司第三届职工运动会在湖镇初级中学举行。全市电信系统各专业部门、各区县分公司、中通服衢州分公司、衢州市长途传输局共10支代表队800余名运动员参加。

据悉,本次运动会设置了100米、800米、1500米、4×100米混合接力、立定跳远、3分钟单摇跳绳等6个男女个人项目,以及韵律操、拔河、龙行天下、篮球技巧闯关、车轮滚滚、摸石过河等6个团体项目。

赛场上,运动员们敢打敢拼、顽强拼搏、团结协作、追求卓越,他们在比赛中互相鼓励、互相帮助,共同体验运动带来的快乐与收获。运动会的成功举办,进一步提升了企业员工凝聚力,推动广大员工以更强健的体魄和更饱满的激情投入到工作中,为企业发展作出更大贡献。



11月23日至24日,龙天小镇举办义乌商业展会,灵奇光电、货郎先生、谈木集、义乌红糖、张大酥等500多家品牌企业参与,涵盖了快消品、食品、服装、非遗等行业。 通讯员 欣闻 文/摄



近日,县实验小学开展课题开题论证活动,大家通过观摩优秀课例、专题讲座、小组研讨等形式,互学互看、共聚共思。 通讯员 陈红青 文/摄

浙江农信  
龙游农商银行  
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

## 普惠金融惠民生

本报讯 (通讯员 邹巧萍) 近年来,龙游农商银行依托点多面广、深入城乡的网点布局优势,坚定践行“普惠金融”理念,主动承接民生惠民服务,持续丰富普惠金融战略内涵。据悉,该行在拓展普惠金融品牌建设过程中,与网上银行、手机银行、微信银行、丰收驿站相辅相成,共同打造了下沉最深、离普惠客户群体最近的服务网络,提供工资代发、“三农”补贴、养老金发放、理财保险等系列普惠金融服务,惠及千家万户。

## 反诈宣传到身边

本报讯 (通讯员 吴芬芬) 近年来,龙游农商银行各营业网点在客户每办理一张银行卡时,就向客户宣读并签署“关于防范电信网络诈骗风险告知书”协议书,并利用微信公众号推送预防金融诈骗知识和金融案例,供老百姓学习参考借鉴,尽最大限度把风险隐患消灭在萌芽状态。

龙游农商银行 幸福银行  
幸福生活 签约有礼  
咨询电话: 0570-7096596